Vo%'io un invarianze per le «1uaterne non ordinate.
3 3 € [PeL() t.c. %_{P,) P, Ps, Pad ={Q, @2, Qs, 04§ =
D J ¢ S4 t.c. %(P‘J"'J P4.)=M(Q0‘H),--.) ch(d.))-
Sia 0€Sy )Xc@;u»(Qf,...,QA. E immediato veriticare che
(12)(34), (13)C24), (14)(32) QSiSCOno bana|mente =
=> g varizre di ¢ ho 4 fii |S"'/436 valori ber { \g(raﬂoorto.
Considero 02,0, 1, >\ .
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S(m,o istinti trame che Sk -X=~1J 2,12 Ly
+ Wi w, radici c)i >\—>\+1

Allors dsti Nt (Py, ..., Pa), po=Buix (P, ., Pa)
9 %, t.c. %,{‘Pf,...) P4§=’XQ1)...) QA'E@
= pme INJUY XA 1 4-x§ (%) .
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im.)9 (=) S’“lt):i"(*):%“_t) = ¥ coSt. SU };)\) J {-Xg.
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. QuQSte gqnerano )clu‘mJ'\ ho

SQ \ Non @ un va|ore s‘:ec‘\a\Q)
)\) e 1~>\ sSeng T"&Jic] C)')S't'm-te, é] 1"'/5':?30“0 Ture IQ Y‘ao'iCi)
c‘umés M ¢ uno di questi.

Se =% )xiwf,wz Si 43 mano, []
(5=2.¥/4 p=0
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ClBS_SificareD le curve Fiane Ji %raclo xl 4 meno JQ”,Gzione Ji PGL(3)
K=K
d =1: und Sold erbita. IR
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C cubic [iscia) conSiJero la Forma cli )..eigenér'e: la,z:x(x-n(x—-)\).
Desinisce un ‘module™ di C &(C)::jg()\),
,8(}\§= moduls (nel senso del birapporta) della o’uaterna Ji rette rankent
a Ce fassanti per 03[0)0)1_], SQ Qe Cé un dtro
£lesso, 396PCL(3) r.e 9C=C, 40=0'>il modulo delle
Tangenti 3 C per O € o sresso che c’ue”o delle tankenti
rassanti er O Conelusone: §(C) & ben deginito ed & un

inydriante \OroiQTL'ivo o)i C.
C cubicd

._rQo.: 3 induce una ):i%ezione {rimlsscza} PeL(3Yy™ (K
B;m.: Sid {BGlK) abbiamo visto QMQ 3 )\¢0,1 t.C.

§ON)= B =5(0), G af =X (x=1) (N = SUYrieTrivita.
Iniemintd: s3 4(C)=i(C)=4N=C e Cy sono
Proiesivamente isomorse 3 Cw. O

C cubica liscid irr.)bg»le?tZ;?'.
AjBeC,A¥B, L=1(A,B). INC=A+B+D BdEC.
C=[F1, A=[v3, B=[Ww].
l;(mn tw)=nt @r+dt), D[V -aw].
K11,  Applicazione «3° pro”: A=B, prendo
’ PF R:CxC—“’C? <2%A,A)=TAFC )

(’(3. fto ))

(A B) & ta,8)nC

Desinisco uny (Q Q Ji ruppe su C.
0eC Fissato%.% A, BE Clo]D

Q'=R (0, Q) AGR=R(0,R(A,B)).
\/ale:
ke OPASAVAEC
A - A®B=BDA

Definisco -A=R(A, Q).
A R(AX) 9'
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ASsoc;ativiti? Poi. Per ord Jiamda ‘)Qr buang.
gaa O un ¢lesse, ciot 0=0" A) BJBGC)
A®BED =0+ d=-(A®B)= R(A,B)™ A’ dllineati n P

funziond

A®B
O
K=IK
Punti diordine 22A € di ordne 2 se A®AG0=0, cios
Se A, A0 swo dllinedti = OET,C. Ho 2pti di ordine
2= ([2127Z;.
Punti Ji ording 32 A®AGA=0 — AA A dllineati =>
=> A T un flesso, CL31=7Z% .
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Pra}:. : P{,...) Pg EP Jt'Stiwti)
°* non C’wattro SU und retta
e NON Sette Su Und Conicy .

Allora Ps,..., Ps mponyong condizioni inJiFQnJQnti alle cubiche .

Ha= POKIxe %y %532 ) dim Ha = (33%) -1 =19,
QonJizion; inc’i. — Aum H; (Py,..., Pg) =1.
Dim: PA Sim Hs Py, Pa) 22
Cioé \OOSSQ 3ssegn3re, due rti d pidcere.
C%So 1. non 6 Su Conjcd, non 3 Su retty
ier: ConiCd )oer P;,...) Pg) Premjo A, B € Q e ConSiJQro
C cubica qu P{l,,,)Pg)AJB, #FCOXZF 7}=> C::GH—Q)
m3 PePrp ¢ €4, assurda, Béaout+ Qirr.
Caso 2: Py, P2, Py allineati.
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C cubica per Py, P, AB. #laCza=c=lrq,
®’${P4,..., P =2 R=Q' = BEC, assurdo.

altrimmti dafle, i‘wces'. su

ne dyrei 4 3lineati  P4,...,Ps /& una
sda QL sicfattd

conicy per Pa, ..., Ps

CBSQ 3: Ph...) Pg ih ros;g;onq genera,e, P,),,_J Pg € Q conica (nen
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AQ%QYIQFQ.), ? N } Pe CQYIS(JQY‘O CQP{)_..JPDAJQ cubica,
C=Q+l = Py, Pg €Y = U=q=

)
Pe tPs =S B¢ C, dssurda, [
0

Pdf Ps






